
                     

 

 

             

 

 

２０２５年も残すところわずかとなりました。日頃からの保護者の皆様、地域の皆様のあたたかな

見守りにより、子どもたしは期待をもって新しい年を迎えられそうです。先日は、保護者の皆様に学

校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。３学期は今年度の本校の教育活動を

振り返り、よりよい学校づくりのため職員一同力を合わせて取り組んでいきたいと思います。 

来る年が皆様にとりまして健やかで幸多き一年となりますよう、心よりお祈り申し上げます。 

マラソン大会 ご声援ありがとうございました！ 

 

１１月２６日（水）秋晴れの中、今年も中川西小学校マラソン大会を行うことができました。校庭と学

校の周りを１・２年生約１.４キロ、３・４年生約１.８キロ、５・６年生約２.６キロの道のりを走りまし

た。１１月から、朝や体育の時間や全校運動などで体力や気力を養うこと、自分から取り組む態度を養う

ことなどを目的として、自分のペースでできるだけ長く走ることを頑張ってきた子どもたちです。当日は

個々に自分のめあてをもって臨むことができました。全員が完走することができ、走り終えた子どもたち

はとても満足そうでした。 

 

   開会式の選手宣誓 

 

監視にご協力いただいた皆様 

 

 最後まで全力で走りました！ 
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朝早くからボランティアとして監視にご協力いただいた皆様、おかげさまで子どもたちは安心して力を

発揮することができました。寒い中応援に駆けつけてくださった皆様、温かなご声援をありがとうござい

ました。 

★２学期フォトギャラリー★  

２学期も学年行事、生活・総合的な学習の時間の活動など、 

各学年様々な取り組みをしてきました。 各学年の様子を写真で紹介します。 

 

1年生 あさがおでリース作り 

 

２年生 のりもの遠足 

 

３年生 消防署見学 

 

４年生 長野市へ社会見学 

 

５年生 しまやさんでお菓子作り 

 

６年生 修学旅行 東京へ 

★１月の予定     

 

 

 

 

 

 

 

 

８日（木）３学期始業式 ４時間授業 

１４日（水）そり・スキー教室（予備日２８日） 

１９日（月）中学校説明会（６年） 

２３日（金）漢字検定 ５時間授業 

２９日（木）児童会立会演説会投票 

 

インフルエンザ等の感染症にご注意ください 

今年もインフルエンザ等に罹患する児童が多くなる時期になりました。今後も手洗いや換気

等予防に努めていきたいと思います。ご家庭でもご協力をお願いします。 

〇体調の優れないときは無理せずに休養しましょう。 

〇発熱などの症状があるときは受診し、インフルエンザ、新型コロナ感染症、溶連菌等の診断

を受けた場合は出席停止となりますので、学校までお知らせください。（平日は学校へ電話

等で、休日はすぐーるでお知らせください。） 

〇登校後に感染者が判明したり体調不良者が増えたりした場合は、下校時刻を早めお迎えにき

ていただくことがあります。すぐーるでお知らせしますので、配信にご注意ください。 

〇学級閉鎖中は児童クラブの利用はできません。（午後からの学級閉鎖も含む）兄弟の利用はできます。 

〇不明な点やご心配なことがありましたら学校までお問い合わせください。 

 

 

 


